

地产周刊

C₁

2015.1.22 星期四 编辑 王建党 校对 闫增旗 邮箱:pdsyczk@163.com 本叠美编 李麟芳

跨向 2015

2015年,中国经济进入新常态:经济增速放缓,结构优化升级。楼市,经历了2014年转折之后,2015年进入一个相对平静的新常态。在这种新常态之下,楼市“去行政化”,回归市场;不动产登记、房地产税立法等长效机制手段将逐步落地;房企去库存和转型将贯穿这一年,市场也在全面分化中震荡前行……

总体而言,在产能“挤水分”,房地产“去泡沫”,金融“去杠杆”的经济环境下,房地产已经告别了“坐地生财”的时代,大起大落之后,更趋于成熟与理性。

具体到平顶山,历经2014年大鳄集体猛攻之后,行业竞争加剧也成为新常态。产品、服务等一切与人有关的内容,将越来越重要,成为未来极具竞争力的手段。

于城市而言,鹰城城市框架日益扩张,发展战略进一步深化。可以预见,这将是楼市的机遇与挑战。

2015年的大幕已经拉开,我们试图用数据、事实、观点,全景呈现2015年楼市大势。

凌大勇/文

导读

荣耀2014,
楼市英雄等你来评

[C2]

2015年鹰城楼市
七大趋势

[C3]

